

Adevărul

Cotidian independent al județului Arad

ANUL II

Nr. 114

Miercuri, 16 mai 1990

4 pagini — 1 leu

De la Biroul electoral de circumscripție nr. 2 Arad

Alte amănunte privind alegerile

- Fiecare secție de votare va poseda un număr suficient de cabine, urne și stampile de votare; cabinele și urnele trebuind să fie așezate în aceeași încăpere în care se află biroul prezidentului biroului electoral al secției de votare.
- În conformitate cu prevederile art. 56, prezedintele biroului electoral al secției de votare este obligat să ia măsurile necesare pentru ca alegerile să decurgă în bune condiții. Puterile lui, în această privință se întind și în afara localului de votare pe o rază de 500 m, iar pentru menținerea ordinii, prezedintele biroului electoral al secției de votare va avea la dispoziție mijloacele de ordine necesare, prin grija primăriei municipale și județene.
- Alegătorii vor vota numai la secția de votare unde au fost înregistrați, cu excepția celor din reprezentanțele diplomatice, oficiile consulare, agențiile economice ale României din străinătate, marinarilor aflați în navigație, al-

tor cetățeni români aflați în străinătate în ziua alegerilor. De asemenea, excepție sînt persoanele cărora li s-au eliberat adeverințe privind exercitarea dreptului de vot.

• Prezența oricărei persoane în cabinetele de vot, în afara celei care votează, este interzisă. Alegătorul care, din motive temeinice, constatate de prezedintele biroului electoral al secției de votare, nu poate să voteze singur are dreptul să cheme, în scopul de a-l ajuta, în cabina de votare, un însoțitor ales de el (conform art. 62 din Legea Electorală).

• După ora 23, în ziua de 20 mai 1990, deci după închiderea oficială a votării, în localul secției de votare este permisă prezența, pe lângă membrii biroului electoral, doar a candidaților sau reprezentanților acestora desemnați în scris, precum și a reprezentanților opiniei publice (delegați acreditați ai presei, cinematografilor, radioului și televiziunii române și străine).

CONSTANTIN SIMION

TELEX

PASAPOARTE

• Agenția de presă „Rompres” a primit Comunicatul Direcției Generale pentru Pașapoarte, Controlul Trecerii Frontierei și Evidența Străinilor din Ministerul de Interne și Direcției Generale a Veniturilor Statului din Ministerul Finanelor, cu rugămintea de a fi dat publicității. În comunicat se arată: Începînd cu data de 20.05.1990, cetățenii români posesorii ai pașapoartelor simple nu vor mai prezenta în Punctele de Control Trecere Frontieră la plecarea în străinătate adeverințe de la circumscripțiile financiare care atestă că nu au debite față de stat. S-a stabilit ca debitele cetățenilor să fie comunicate de către circumscripțiile financiare formațiunilor de pașapoarte județene și a municipiului București, care, după caz, vor proceda la punerea în aplicare a prevederii articolului 16 litera „b” din Decretul Lege nr. 10 1990, respectiv refuzul eliberării, retragerea pașaportului de la titular, ori darea în consemn la Punctele de Control Trecere Frontieră pentru a nu se permite celor în cauză ieșirea din țară pînă nu fac dovada achitării debitelor. Cetățenii care au debite sînt rugați să le achite la circumscripțiile financiare înainte de efectuarea călătoriei în străinătate pentru a nu fi puși în via din situațiile de

DE POLȚIE...

Junii Sovieticele de po-

Greva de la I.J.T.L.A. continuă...

Așadar, iată, au trecut trei zile de cînd transportul în comun în municipiul Arad este complet paralizat de greva lucrătorilor de la secția tramvaie. Ce efecte negative a declanșat această acțiune în felurile sectoare ale vieții social-economice este lesne de imaginat, fără a mai vorbi de stresul și nemulțumirea pe care le-a generat ea în rândul zecilor de mii de călători care se văd puși în situația de a suporta — în general, nemeritat — consecințele unor stări de lucruri străine lor. Spunem, în general, deoarece deși în cadrul îndelungatelor discuții purtate s-au adus unele acuze, să recunoaștem, îndreptățite — unor călători certăți cu simțul civic (prin necompostarea biletelor, călătoritul pe scările vagoanelor, jignirea personalului de bord etc.) revendicările de esență, privesc, mai ales, starea necorespunzătoare a parcului de tramvaie.

Bunăoară, din inventarul de 186 unități existente, doar 90 sînt oarecum „valide” zilnic

și pentru aceasta personalul de întreținere este obligat să apeleze la tot felul de improvizatii spre a le putea menține cît de cît pe „linia de plutire”. La un singur depou — spre a mai da un exemplu — cel din Micălaca, după cum ne relatează șeful de echipă Nicu Grosu — din cele 88 de vagoane-unități, zilnic se pot folosi doar 34-36. Deci, mai puțin de jumătate! Cauzele sînt cele cunoscute de ani și ani de zile: acuta lipsă a pieselor de schimb. Respectiv, a compresoarelor, alternatoarelor, curelelor, roților sau chiar a unor simple becuri. Ce s-a făcut pînă acum în privința îmbunătățirii aprovizionării cu piese de schimb? Practic, aproape nimic. În această apreciere incluzîndu-se și așa-zisul ajutor primit din Cehoslovacia. În fapt, 30 de boghiuri casate, care vorba cuiva, n-au meritat nici transportul, dacă avem în vedere că la doar câteva zile după montarea lor ele au cedat cum era și firesc. (Valmanul Mihai Ianoș ne-a relatat, de pildă, că din

cauza acestor boghiuri a deraiat de două ori într-o lună!)
Ce alte revendicări se mai ridică? În ordine ele ar fi îmbunătățirea sistemului de salarizare și modificarea Decretului nr. 328 1966. Cît și ce s-a realizat din lista de revendicări caftă a făcut obiectul grevei din 29 ianuarie a.c.? După cum ne spune dl. Gheorghe Florescu, prezedintele comitetului sindicalului, o mare parte au primit aviz favorabil. Dintre acestea reținem: acordarea de noi categorii de salarizare, un spor de 3,5 pînă la 10 la sută pentru muncă grea (pentru vătmani și soferi de autobuze), un plus la salariu de 168 lei prin recalcularea timpilor suplimentari, considerarea activității prestate între orele 24 și 7 drept ore de noapte și plata lor cu un spor de 15 la sută din salariu tarifar, îmbunătățirea sistemului de primire, acordarea a două stîm-

M. DORGOSAN

(Cont. în pag. a II-a)



A venit și vremea că durăsoasă. E ierumos, e placut pe terasa cofetariei „Tineretului”. Dar, parcă și mai plăcut ar fi cu acele umbrele protectoare. Unde or fi dispărut?
Foto: M. CANCIU

DEZRĂDĂCINAȚII

Mii de cetățeni români părăseau ilegal țara înainte de 22 Decembrie 1989. Era o rușine pentru România, dar pușine le păsa celor care guvernau.

În perioada 22 Decembrie — 20 martie 1990, emigrarea cetățenilor români și mai ales a celor de naționalitate maghiară, s-a redus aproape la zero. După tulburările de la Tg. Mureș, tot mai mulți cetățeni, în majoritate maghiari, părăsesc țara cu pașaport, oprindu-se în Ungaria unde cer azil politic. În urma semnării Convenției de la Geneva, Ungaria se obligă să ofere azil politic oricărui refugiat din Europa.

În ziua de 9 mai, o delegație din Arad s-a deplasat în mai multe localități din

județul Békés, cu scopul precis de a vizita una din tabelele de emigranți români. Delegația, formată din ziaristi, un reprezentant al CPUN Arad și condusă de prezedintele Asociației foștilor deținuți politici, a fost întâmpinată cu deosebită cordialitate de partea maghiară, care este dornică de colaborare, clarificarea fenomenului de imigrație și stoparea acestuia. Trebuie menționat că acești emigranți constituie o povară pentru statul vecin, care doarește să facă cunoscut că nu dispune de resurse financiare

IOAN MARIN,
Șef secție organizare,
CPUN, municipiul Arad

(Cont. în pag. a II-a)

Prindeți hoata!...

— Hoata, prindeți hoata! Mi-a furat portmoneul!
În mulțimea agitată de strigătul disperat, hoata își aruncă prada și încearcă să dispară. Un polițist apare ca din pămînt și-o înhață. Norocul ei, că astfel țara pe mîna mulțimii...

Am cerut permisiunea s-o văd mai îndeaproape și să-i pun câteva întrebări. Dacă ar fi curată și aranjată ar fi o adevărată domnișoară și totuși...

— Cum te cheamă?
— Kovacs Juliana.
Pentru a mă convinge că nu-și declină o identitate falsă îl rog pe polițist să-mi ceară buletinul de identitate.
— Nu am buletin,
— Cîți ani ai?
— 13...

— Ar trebui să fi la școală...
— Nu merg la școală, nu știu să scriu.
Urmează un dialog mai lung în care plînsul alternează cu jurămîntele că nu ea a furat portmoneul, că ea nu știe, fiindcă nu ea ci Șarlota...
— Adică, cum procedați?
— Remus, Becro și eu împingem oamenii și Șarlota ciordește, ea se pricepe.
— Astăzi ai încercat și tu pe cont propriu și ai încurcat-o.
— ...
— Unde e bărenul vostru de vinătoare?
— În stațiile de tramvai.

T. PETRUȚI

(Cont. în pag. a II-a)

Ce e nou in cultura aradeana?

— Dialog cu dl. GHEORGHE SCHWARTZ, consilier teritorial, șef al Inspectoratului județean de cultură

— Să începem cu o întrebare mai directă: ce e nou în cultura aradeană?

— Noutatea esențială este că fostul Comitet județean de cultură și educație socialistă s-a desființat și a fost înlocuit cu Inspectoratul județean de cultură. Ca să fie o deosebire de fond și nu numai de nume eu visez o seamă de lucruri pentru județul Arad.

— De ce doar... visati?

— Pentru că una sînt bunele intenții și alta este sprijinul administrativ care a rămas și pe mai departe la nivel de deciderat, unii factori de decizie administrativă ai județului considerînd că societatea nouă va însemna numai produse mai multe și nu înnoirea spirituală a omului.

— Care ar fi proiectele la care gândiți?

— În primul rînd ne-am dorit o revistă de cultură a județului, revistă care există, dar care se confruntă cu probleme tipografice obiective și subiective; ne mai gândim să avem o casă a cărții, o cinematcă, un muzeu al teatrului, filmului, sportului și muzicii, intrarea turnului de apă într-o destinație culturală, obținerea de spații adecvate pentru toate instituțiile de cultură, înființarea unei biblioteci franceze și a unei biblioteci americane, spații pentru club, o casă de cultură a județului (ținînd cont că sîntem singurul județ din țară care se află în situația de a pierde și casa de cultură pe care o are), cinematografe în toate cartierele, un teatru de vară, mici galerii de artă în toate cartierele, înființarea unui centru de cultură, unic în țară, în localul magaziiilor din str. Unirii, o

transformare reală a vieții spirituale din județ în căminele culturale, o activitate vie și recitigarea publicului pentru toate instituțiile de spectacole, schimburi culturale în țară și în străinătate și multe alte obiective.

— Și ce vă împiedică să vă realizați visele?

— Problema mare este a spațiilor. Spre deosebire de alte centre județene, cu un potențial cultural mult mai mic, ni se refuză, rînd pe rînd, spațiile strict necesare și trebuie să ținem cu dinții pînă și de cele pe care le mai avem. Pot să spun că pe fiecare metru pătrat pe care-l avem și-o pus ochii cineva.

— Ce s-a întîmplat cu fostă casa a dictatorului (de pe strada Horea)?

— Inițial am dorit să fie un centru cultural, dar s-a hotărît a fi un centru de relații internaționale. Ceea ce este, de fapt, tot un deziderat pentru că, deocamdată, clădirea se află în aceeași situație în care se afla și în timpul dictaturii.

— Dar fiind spațiul redus pe care îl avem la dispoziție, vă promitem să venim asupra acestor subiecte. Ce doriți, totuși, să adăugați în final?

— Aș vrea să fac un apel călduros la întreaga populație a Aradului de a înțelege că viitorul acestui municipiu se hotărăște acum, dacă vom avea sau nu vom avea centru universitar. Este un câștig nu numai pentru copiii noștri, ci și de a ridica întreaga structură intelectuală a acestui oraș.

VASILE FLIP

Prindeți hoțul



(Urmare din pag. 1)

din centru pînă la gară, în gară și în trenuri.

— Tu citi primești din ce „ciordeste” Șarlota?

— Din 4-5 sute, mie îmi dă cam 50 de lei.

— Ieri, în rapid, tot voi ați operat?

— Nul O fi fost banda de la Oradea, ori aia de la Timișoara, ori...

— Stimati cititori, am scris aceste rînduri pentru a vă preveni că sub masca unor „mici bișnitari” se ascund veritabili hoți de buzunare care acționează în municipiu. Cum procedeză ați văzut. Numele date pot fi reale (Șarlota Busuioac, șeful bandei) dar pot fi și fictive. Important e că poliția îi cunoaște. În măsura în care... operează, vor face cunoștință cu rigorile legii. Dumneavoastră însă, pentru orice eventualitate, păziți-vă buzunarele!

televiziune

Miercuri, 16 mai

TVRL

10,00 Actualități, 10,10 Pre-universitară, 10,15 Teatru tv reluare, 12,40 Muzică populară, 13,00 Desene animate, 13,20 Actualități, 13,40 Studioul electoral, 15,30 Muzică populară, 15,55 Notăți în agenda dv., 16,15 Cînd se va încheia cel de-al doilea război mondial?, 16,30 Telescoală (reluare), 16,55 Limba noastră, 17,25 Reflector, 17,50 Cum începem o afacere?, 18,05 Mica publicitate pe micul ecran, 18,10 Studioul electoral, 19,10 Desene animate, 19,30 Actualități, 20,15 În dezbateri: noua lege a invențiilor, 20,45 În memoria Marin Preda, „Întîlnirea din pămînturi” (film românesc), 21,15 Telectinematică „Farmecul discret al burghezilor” (film francez), 22,50

Televiziunea — inimă a Revoluției române, 23,20 Studioul electoral, 23,40 Actualități, 24,00 Telesport.

Budapesta I

9,00 Gimnastică, Bacalaureat '90, 9,10 Indianii, I. fr., 9,25 Documentar, 10,00 Canalul trei, 10,45 Studio '90 (reluare), 11,45 Știri, 17,40 Știri, 18,00 Știri în limba slovacă, 18,05 Emisiune pentru handicapați, 18,25 „Trăiesc în muzică” (f. serial italian), 19,35 Peisaje, orașe, oameni, 20,10 Poveste, Reclame, Anunțuri, Știri, 21,05 Clivea minute cu Kabos Gyula, 21,20 Teatru tv, 22,15 Miss Hungary '90, 22,40 Lumea nouă, 23,25 Portrete ale secolului XX, 0,10 Știri.

Budapesta II

18,00 Știri, tv 2, Concurs, 19,00 Telesport, 19,25 Pentru copii, tv 2, 20,00 „Camera liniștită de închiriat” — (f. cehoslovac), 22,00 Știri, tv 2, La închiderea ediției, 23,25 Țări,

Sub cota de interes

Stadioanele și sălile de sport sînt, de la o vreme, aproape goale, chiar și atunci cînd joacă Steaua sau Dinamo ori se desfășoară o competiție de mare interes atletică — cum a fost cazul „Centurii de aur la box”, ca să nu mai vorbim de întrecerile din Arad. De unde această scădere a cotei de interes pentru sport?

Încercînd un răspuns, trebuie să avem în vedere faptul că omului i se oferă azi mai multe posibilități de a petrece timpul liber, că dacă pînă mai ieri stadionul era aproape singurul loc al „leșirilor”, pentru cei mai mulți dintre noi, acum posibilitatea de mișcare este aproape nelimitată, iar turismul — o realitate. Este adevărat, politica și televiziunea „fură” și ele o bună parte din publicul care, pînă în decembrie, venea cu regularitate la întrecerile sportive. Sînt doar cîteva explicații, la care trebuie să adăugăm și ni-

velul necorespunzător al prestațiilor oferite de UTA, Strungul și Vagonul. Cîm să vină publicul la stadion cînd UTA ratează din nou, a cîta oară?, reînflînirea cu prima divizie, cînd Vagonul risipește cu dărnicie ce a acumulat cu trudă sau cînd Strungul nu

Din colțul peluzel

depășește, de cîteva etape, linia mediocrității?

Este clar că efortul pentru a umple tribunele trebuie să fie azi incomparabil mai mare decît ieri. Că echipele sînt datoare să asude mai mult la antrenamente și la jocuri, că investiția de muncă a fotbalistilor, dar și a antrenorilor și conducătorilor de club trebuie să sporească. Viața devine tot mai aspră și sportul nu poate face excepție. Cine nu constientizează acest lucru riscă să lase din competiție.

Ziua de azi este grea pen-

tru sport: prăbușindu-se vechile structuri sociale, unda de șoc afectează și această activitate; statutul sportivilor este neclar; sursele de venituri sînt limitate; oamenii de la cluburi sînt puțini și, de ce să nu spunem?, nepregătiți (în mod firesc!) pentru o schimbare radicală de principii, stil de muncă, relații inter-umane. Și mai sînt atîtea și altele aspecte care, împreună, aduc o notă inedită și gravă pentru lumea sportului. O lume în care ezitarea, bișbișia, dilantismul nu mai au ce căuta. Ieri, cînd se voia să se găsească un loc de muncă mai cald pentru cineva, era plasat la sport, să conducă un club, că nu-i mare lucru. Bine, a trecut vremea cadourilor, și a beneficiilor pe seamă sportului. A venit momentul afirmării competenței, a valorilor. Dar, cine să pună piciorul în prag? Cine răspunde azi de sport? Iată o altă problemă ce merită tratată cu toată atenția.

TRISTAN MIHUȚA

Anunț

Masa rotundă organizată de TV Arad la care au participat principalele partide politice precum și candidații independenți pentru alegerile din 20 mai 1990 va fi re-luată în data de 17.05.1990 la închiderea postului național.

De la O.J.T.

OJT Arad anunță că eliberează valută după cum urmează: forinți și coroane: joi, 17 mai; de la numerele 631-700 și vineri, 18 mai, de la numerele 701-750.

Cu această ocazie facem cunoscut persoanelor care au fost înscrise și posedă numere de ordine, că neprezentarea la termenele stabilite ducă la pierderea valabilității numerelor. Informații suplimentare la Filiala de turism intern, telefon 37279.

concerte

Filarmonica de stat Arad prezintă în sala Palatului cultural, vineri, 18 mai 1990, ora 18 un concert simfonic. Dirijor: Friede Teske — Germania; solist: Sorin Dorarin. În program: J. Brahms — Variațiuni pe o temă de J. Haydn; L. van Beethoven — Concertul nr. 2 pentru pian și orchestră; P.I. Ciaikovski — Simfonia a IV-a. Biletele se găsesc la casieria Filarmonicii de stat Arad.

oameni, vieți (f. iranian), 1,05 tv 2.

Belgrad I

9,30 Pentru copii, Telescoală, 10,15 Selecțiuni din emisiunile televiziunilor străine, 16,30 Limba germană, 11,00 Pentru educatori, 11,30 Știri, 14,45 Din lumea naturală, 15,15 Scriere și imagine, 15,30 Canada, 15,50 Știri, 16,50 Reluări din programul serii, 17,30 Actualități maghiare, 18,20 Emisiune pentru educatori, 18,50 Cei mai frumoși ani, 19,20 Cifre și litere, 19,40 Desene animate, 19,45 Note de călătorie, 20,15 Desene animate, 21,00 Film artistic, 0,05 Sportul de azi, 0,10 Program nocturn, 2,10 Știri.

Belgrad II

18,00 Pentru copii, 19,00 Actualități din Zagreb, 19,20 Emisiuni ale studiourilor teritoriale, 21,00 Sport, Știri, Momentul ales.

Greva de la I.J.T.L.A. continuă...

(Urmare din pag. 1)

bete libere ș.a. Toate acestea, una peste alta, cum se spune, fac ca astăzi un vatman care lucrează efectiv să câștige pînă la 7.000 de lei!

Am ținut să facem cunoscută — cât mai obiectiv — situația, de loc mulțumitor, de la secția tramvaie a IJTLA. De loc mulțumitor îndeosebi în ce privește starea tehnică a parcului de vehicule, situație care — o știm toți — din păcate, este generală, moștenirea foarte grea lăsată de vechiul regim nepuținnd fi eradicată — așa cum ar dori unii — în doar patru luni de zile! Acest lucru socotim că ar trebui să-l înțeleagă și lucrătorii de la secția tramvaie, în această perioadă foarte scurtă, țara secătuită făcînd cu foarte mare greutate față unor nenunțate alte probleme de maximă stringență. Știm că viața de vatman nu este ușoară, că el poartă o uriașă răspundere pentru securitatea miiilor de călători încredințați, dar, repetăm, acestea sînt la ora actuală posibilitățile și nu putem și nu avem dreptul

moral să cerem mai mult. Cîi despre modificarea Decretului nr. 328/1966 privind circulația, este evident că o asemenea modificare nu o poate face nici comitetul sindicatului și nici primăria; ci doar viitorul organ legislativ al țării.

Pe de altă parte, am fi dorit ca în discuțiile purtate să se facă unele referiri și la modul în care unii vatmani înțeleg să respecte disciplina muncii. Din nefericire însă, acuzatorul degel a fost îndreptat exclusiv doar spre conducerea întreprinderii, spre primărie, sau spre călători, fără a se spune nimic despre propriile vini, despre indisciplinarea sau bunul plac care domnesc în transportul în comun. Spre a nu mai aminti și de faptul că sfidîndu-se legile țării și opinia publică greva nu a fost anunțată, așa cum se cerea și ar fi fost normal să se facă. Iată, așadar, cîteva probleme asupra cărora am ținut să stărîm, lăsînd judecarea lor și evidențierea concluziilor ce se impun în seama tuturor celor interesați.

DEZRĂDĂCINAȚII

(Urmare din pag. 1)

care să asigure condiții normale de viață aceluia care vor lua hotărîrea de a cere azil politic în Ungaria.

S-a vizitat Békésaba una din taberele de emigranți români, unde sînt asigurate condiții civilizate, dar după 15 zile, tabăra trebuie părăsită de orice „locatar”, care este obligat să-și găsească un loc de muncă și locuință. Am fost primiți cu teamă și ostilitate, cu frică și neîncredere. Am fost etichetați securiști, sau membri ai unor grupări extremiste. Se motivează teama de comuniști, sau revenirea la comunism, teama de foștii securiști sau politici. Acuză „Vatra Românească” de instigare și afirmă lipsa protecției din partea autorităților române. Niciunul dintre cei care au răspuns la întrebările puse nu și-a exprimat dorința să revină în țară, cu toate că pînă în prezent nu a existat nici un caz în care cel ce a obținut cetățenie maghiară, să fi dorit să renunțe la cetățenia română. Se vede de aici că în sufletul acestor oa-

meni a rămas speranța de a se întoarce acasă. Nici unul dintre cei întrebați nu dorește să voteze și nu cunoaște exact situația politică din țară. Afiează dezinteres, dar se poate citi pe fețele lor regretul de a fi fost atrași de ideea de a-și părăsi țara. Sînt între acei oameni și aventurieri, dar nu aceștia dau tonul. Trebuie să spunem, spre regretul nostru, că am fost primii români care s-au interesat, după Revoluție, de soarta acestor emigranți.

Considerăm că informarea corectă a opiniei publice din România; privind cauzele reale ale emigrării, ar duce la atenuarea sau oprirea acestui fenomen. În momentul în care spațiile din presă o vor permite, vom pune la dispoziția cititorilor date statistice concrete.

Asociația foștilor deținuți politici din România și similara ei din Ungaria au considerat că ar fi util să se redacteze un apel către episcopul Laszlo Tökés, pentru a-l ruga să lupte cu mijloace specifice bisericii, a restabili prietenia dintre români și conlocuitorii

Campania electorală • Campania electorală

Partidul Democrat al Muncii din România

participă la alegeri sub deviza:

„Democrație și prosperitate prin muncă”

Destul de tirziu mă prezint alegătorilor din județul Arad, candidiez pentru adunarea deputaților a Partidului Democrat al Muncii; mă numesc Mănescu Corina Smaranda, născută în Arad, am absolvit Școala Tehnică Sanitară în Arad și sîm asistentă principală sefă la Spitalul Municipal din Arad.

În câteva cuvinte voi prezenta principiile privind platforma program:

- milităm pentru o economie mixtă întemeiată pe preponderența proprietății sociale și pe respectarea liberei inițiative, a legilor economice și a cerinței pieței;

- susținem descentralizarea conducerii și a procesului de decizie începînd de la nivelul guvernului pînă la unitățile economice, conducerea întreprinderilor devenînd atributul consiliilor de administrație cu participarea sindicatelor libere;

- renunțarea la actualul sistem de salarizare (clase, trepte, gradatii) restrîngerea sistemului de indicatori și trecerea la un sistem flexibil pe intervale largi, care să permită acordarea de distincții corelate permanent cu

cantitatea și calitatea muncii depuse, asigurarea unor venituri minime garantate și a veniturilor suplimentare nelimitate pentru munca depusă care să permită o viață demnă și civilizată;

- în agricultură ne pronunțăm pentru libera alegere de către producătorii agricoli a formelor de organizare, sprijinirea formelor individuale prin acordarea unor credite cu dobînză mică și dezvoltarea unei industrii diversificate pentru utilaje agricole necesare proprietății țărănești. Considerăm necesar reconsiderarea statutului muncitorului agricol dîndu-i se dreptul de organizare în sindicate și dreptul la pensii similare celor din industrie.

- preconizăm autonomia instituțiilor de învățămînt, cultură, artă și știință în vederea satisfacerii cerințelor specifice tineretului pentru pregătirea și promovarea lui socială;

- susținem egalitatea în drepturi a tuturor grupărilor și naționalităților conlocuitoare, libertatea deplină a conștiinței și practicarea liberă a religiei. Sîtem împotriva manifestărilor naționalist-

șovine de tip extremist, de stînga sau de dreapta.

- acceptăm privatizarea în domeniul industriei mici, activității de proiectare, prestări servicii, unități comerciale și de turism, acestea transformîndu-se treptat într-un ritm care să nu ducă la destabilizare economică și socială.

- considerăm apariția sindicatelor profesionale libere exponentul cel mai legitim și mai autorizat for al colectivelor de muncă, dorim întărirea acestora și o cooperare cu ele.

În viața politică a României în prezent au apărut numeroase partide și formațiuni politice, din acestea noi vă prezentăm: **PARTIDUL DEMOCRAT AL MUNCII**, la care vă chemăm să aderăm; însemnul electoral este — **FURNICA** — simbol universal al hărniciei, al muncii, a unității, a asigurării unei vieți demne, civilizate și libere pentru toți cetățenii și pentru țară.

Partidul Democrat al Muncii,

Candidată în Adunarea Deputaților, MĂNESCU CORINA SMARANDA

COMUNICAT

PARTIDUL NAȚIONAL ȚĂRĂNESC — creștin și democrat anunță că se contramandază mitingul electoral al D-lui Ion Rațu care era programat pe 16 mai 1990, ora 17.

ORGANIZAȚIA JUDEȚEANĂ A P.N.Ț.-c.d.

Stimați concetățeni

Aradul are meritul de a fi lansat la începutul lunii ianuarie 1990, primul apel SOS în problema handicapatilor. Tot arădenii sînt cei care unindu-se în Asociația Handicapaților Neuromotori, au înaintat Guvernului Provisoriu o serie de propuneri, privind ridicarea la un nivel decent de viață a celor mai marginalizați oameni ai noștri: handicapatii.

Din păcate, eforturile lor generoase și nobile s-au lovit de „încrîmîntarea în proiect” de rea credință, (căci nu l se poate spune altfel), de perpetuarea vechii atitudini față de problemele handicapatilor, a persoanelor pu-se să răspundă din fotolii ministeriale sau din imediata apropiere a lor și care spre deosebire de trecutul nu prea îndepărtat, cînd ridicau din umeri, acum zîmbesc, promit și nu fac nimic concret.

Handicapații circulă prin toată Europa, sensibilizînd guvernul, asociații, organizații, opinia publică în general. Singurii insensibili la această stare de lucră sînt ministerele noastre: ale Muncii și

Ocotirilor Sociale, Sănătății și Învățămîntului.

Această atitudine, a celor care nu vor să știe că un dolar investit în recuperare produce zece, că sistemul asigurărilor sociale asigură tuturor o bătrînețe ferită de griji, că rezolvarea problemelor oamenilor bolnavi înseamnă implicit rezolvarea problemelor oamenilor sănătoși, că drumul spre Europa semnifică și o nouă atitudine față de om și încă multe altele, au determinat Asociația Handicapaților Neuromotori să propună un candidat pentru Camera Deputaților.

Un candidat într-un singur județ. Și acest județ este județul Arad. De dumneavoastră, locuitorii județului Arad depinde ca cei peste 500 000 de handicapatii din România să aibă sau nu, un reprezentant în noul Parlament al țării.

Pentru toată țara un singur candidat!

Consiliul Național al Handicapaților Neuromotori din România

Gruparea democratică de centru

— Reflecții electorale —

Ne apropiem de o zi care poate hotărî, în mare măsură, unele din problemele cheie ale națiunii. Deși este vădită lupta pentru putere, declanșată și confirmată de unele partide prin metode nu tocmai diplomatice, ne menținem punctul de vedere conform căruia acesta nu trebuie să fie un scop în sine, esența fiind asigurarea pe viitor a prosperității, libertății și democrației. Se constată fragilitatea democrației noastre: pînă în prezent și numai printr-o orientare favorabilă exprimată prin vot se poate contribui la revirimentul mult așteptat. Ne aflăm în fața unui proces de selectare a unor valori și va trebui să dăm dovadă de multă rațiune, avînd ca obiectiv realizarea unui echilibru de forțe angrenate în viața politică a țării, soluția cea mai viabilă pentru momentul actual.

Consider îndreptățită ideea conform căreia supremația unui singur partid, îndiferenț care ar fi acesta, nu ar reprezenta o soluție prea optimistă și ar amplifica într-o măsură nedorită fenomenul de revenire la practicile de abuz din trecut.

Este momentul să nu ne lăsăm induși de multitudinea promisiunilor, fie ele chiar formale, ci să pornim de la realitate, posibilități și dificultățile inerente care se pot ivi pe parcurs.

Să înlăturăm acel fanatism atât de periculos manifestat în campania electorală și confirmat cu reacții dintre cele mai necivilizate. Acel ațit de trîmbitai consens național în domeniul politic este o aberație, nici nu este posibil — poate doar după

metode staliniste și mai ales, nu este necesar, ar avea consecințe total nefavorabile.

Dacă pe plan economic tendințele de armonizare pot fi circumscrise aceluiași interes, printr-o depășire a condițiilor existente, în plan politic lipsa unei opoziții puternice crează premisele monopolizării puterii, cu toate efectele nefaste ce decurg de aici. Între „onorantele” promisiuni, haos economic și conflicte politice pasul este foarte mic.

Crede că este momentul să scăpăm de atitudinile care exprimă adeviziunea totală, încrederea profundă etc., altfel soarta democrației ar putea cădea în mîna cui nu trebuie și atunci din nou lozinci, tovarășii și aplauze îndelungate.

Răspunsul poate fi aflat curînd și determinat de înțelepciunea fiecăruia dintre noi sau de posibile procese de conștiință.

Acum soarta se află în mîinile noastre, dar mai tirziu?

Se va răzbuina ea pe lipsa de rațiune? Posibil! Iată de ce vă invităm să reflectați cu toată răspunderea și responsabilitatea asupra acestor aspecte și să trageți concluziile care se impun.

În ceea ce ne privește optăm pentru echilibru, rațiune și adevăr, evităm extremele, pe care le considerăm periculoase.

Prin votarea candidaților **GRUPĂRII DEMOCRATICE DE CENTRU** votați pentru **LIBERTATE — NAȚIUNE — PROSPERITATE!**

Ec. MIRCEA NAGY,
Vicepreședinte al P.N.D.
Filiala jud. Arad

Partidul Social Democrat vă prezintă echipele de candidați pentru alegerile de la 20 mai 1990



CETAȚENI.

Doriți să vă bucurați de libertate și democrație reală? O economie modernă, puternică și sănătoasă. Doriți să aveți siguranța locurilor dumneavoastră de muncă, iar munca să fie răsplătită corespunzător? Doriți un sprijin real al sindicatelor libere în Parlament? Doriți pensii sigure, indexate cu creșterea trimestrială a indicelui de prețuri pentru menținerea constantă a puterii de cumpărare, pentru un trai decent la bătrînețe? Doriți pensii de stat sigure pentru actualii și viitorii pensionari CAP precum și la țărani individuali? Doriți o asistență medicală de înaltă calitate, gratuită precum și „medici de familie”? Doriți o locuință confortabilă din fondul lo-

cativ de stat sau proprietate personală pe care să le obțineți lesnicios? Doriți rea-bilitări morale, juridice și despăgubiri materiale pentru cetățenii țării asupra cărora dictatura comunistă a comis nedreptăți? Doriți o echipă arădeană în divizia A la fotbal? Doriți reintegrarea României în marea Casă Comună Europeană?

VOTAȚI CANDIDAȚII PARTIDULUI SOCIAL DEMOCRAT PENTRU SENAT

1. OLARIU OVIDIU — profesor, Liceul Ind. nr. 11 domiciliat în ARAD
2. ZAHARIA TRAIAN — profesor, Liceul Ind. nr. 6, domiciliat în ARAD
3. MIHAI STELIAN — economist, Reg. Gaz. Metan, domiciliat în ARAD

PENTRU DEPUTAȚI

1. PUTIN EMIL-LIVIU — avocat, Baroul Avocați Arad, domiciliat în ARAD
2. CHIVARI IOAN — instalator, OJT Arad, domiciliat în ARAD
3. ZORITI MARIN LEONARD — inginer zootehnist, domiciliat în ARAD
4. NEAMȚU SORIN — inginer chimist, ISD Arad, domiciliat în ARAD
5. CÎMPEAN TEOFIL — inginer mecanic, IMU Arad, domiciliat în ARAD
6. ONIȘOR CONSTANTIN — jurist, IAS „Scîntela”, domiciliat în SOCODOR
7. ȘERBAN PETRU — sudor, I.V. Arad, domiciliat în ARAD
8. BOTICIU IOAN — proiectant, CCSITVA Arad, domiciliat în ARAD

Social Democrația readuce România în Europa și Europa în România.
VOTAȚI GLOBUL SOCIAL DEMOCRAȚIEI!
CERCEL ADALBERT,
Organizația județeană a P.S.D.

Comunicat

Organizațiile județene Arad ale minorităților naționale: germane, slovace, cehe și bulgare întrucît nu și-au desemnat candidații proprii pentru senat, recomandă membrilor săi să voteze pe buletinul de vot pentru senat candidații Unirii Democratice Maghiare din România, care în cazul alegerilor vor susține în senat interesele tuturor minorităților naționale din județul nostru.

Semnează:

1. Filiala Arad a Forumului Democratice al Germanilor din Banat, președinte Bleiziffer Oscar.
2. Organizația județeană Arad a Uniunii Democratice a Slovacilor și Cehilor din România, președinte Zetocha Ondrej.
3. Organizația Bulgară din Arad, președinte Rancov Petru.

Premieră teatrală

Colectivul dramatic „Teatrul vesnic tinăr” prezintă astăzi, 16 mai 1990, ora 18, la Casa de cultură a sindicatelor Arad, premiera spectacolului cu piesa „Năpasta” de I. L. Caragiale.

În distribuție: Dorina Dărie, Romulus Căprariu, Claudiu Oblea, Sorin Kovacs. Regia artistică: Emilia Dima Jurcă.

Același spectacol va avea loc și joi, 17 mai 1990, ora 18, în aceeași sală.

Cinematografe

DACIA: Love story / pe ring. Orele: 9,30, 11,45, 14, 16, 18, 20.
STUDIO: Articolul 420. Seriale I și II. Orele: 10, 13, 16, 19.
MURESUL: Scaramouche. Orele: 10, 12, 14, 16, 18, 20.
ARTA: Africa Express. Orele: 9, 11. Desculți în parc. Orele: 14, 16, 18.
PROGRESUL: Zinobet, piticul vrăjitor. Orele: 16, 18, 20.
SOLIDARITATEA: Ultimul războinic. Orele: 17, 19.
GRĂDIȘTE: Johan Strauss, regele neîncredințat al valsului. Orele: 16, 18.
IN JUDEȚ
LIPOVA: Miss Jugostavia.
INEU: Pompierul atomic.
CHISINEU CRIS: Maria și Mirabela în Tranzistoria.
NĂDLAC: Principiul domnului.



ANIVERSARI

13 trandafiri și un călduros „La mulți ani!” pentru **ONIȘOR CĂUȚIU MARIUS**, din partea mamei Ani, nea Ionică și a bunicii din Grădiște.
 Cu ocazia ieșirii la pensie a domnului Cămpănu Gheorghe, soția, Iliu. Ghita cu familia, sora Flori și nepoata Marlen îi doresc „La mulți ani!”, multă sănătate și bucurii! (88489)

VINZARI - CUMPARARI

• Vind casă mare cu patru camere, bucatărie, încălzire centrală proprie cu posibilitate de racordare la gaz. Informații telefon 45423. (1)
 • Vind masină „Piaff”. Sîrfa, str. Tache Ionescu 1670 (8)
 • Cumpăr garsonieră, telefon 74343. (88669)
 • Vind masină neridicată, telefon 36683. (88634)
 • Vind casă în Sîrfaeni nr. 6. (88610)
 • Vind pian vienez, telefon 46253. (88642)
 • Vind rochie mireasă, import, deosebită și Ford Granada exceptional, str. Spitalului, bloc 3, scara A, ap. 8, între orele 15.30-17.30. (88643)
 • Vind 64 oi, mame, Mașer Ioan, Nădlac, str. Ion Slavici nr. 147. (88644)
 • Vind casă în Vladimirescu, str. Eminescu 82. (88645)
 • Vind motor Volkswagen Golf diesel, nou, și cutie viteze Volkswagen Passat, telefon 68358. (88647)
 • Cumpăr apartament, 2 camere decomandate, gaz, etajele I-II-III, zona Malul Muresului sau străzile imediat învecinate, exclus zona Alfa, telefon 64709, după ora 17. (88648)
 • Vind combină muzicală 2x25 W cu boxe, stare perfectă, fabricație Tehnoton, telefon 21524, după ora 16. (88649)
 • Cumpăr apartament 2-3 camere, central, gaze, sau casă, în stare bună în Arad, informații Arad: zilnic, telefon 31445. (88652)
 • Cumpăr apartament bloc 3-4 camere, zona Polivalenta Micălaça, telefon 30815. (88653)
 • Vind casetofon deck CD 350, informații, telefon 63179, orele 19-21. (88655)
 • Vind Dacia 1100 și antenă parabolică, completă, telefon 960 61956. (88661)
 • Vind Skoda S 100, str. Schmelzer nr. 168, Aradul Nou. (88662)
 • Vind Dacia 1310, zero km, telefon 64420. (88710)
 • Cumpăr casă, zona 6 Vinători sau Grădiște, telefon 45256. (88683)
 • Vind masută servanță rabatabilă, garnitură, ceainic argintat, bibelouri, serviciu cafea, lampă de tavan cu contra greutate cu petrol, tablouri ulei, oglindă cristal 115x77 cm și piese mai multe, telefon 14561. (88690)
 • Vind

C.E.C. autoturism, telefon 14479, orăle 20-21. (88691)
 • Vind casă mare cu grădină, anexă, telefon 11837. (88692)
 • Vind Dacia 1300, telefon 47295. (88692)
 • Vind apartament în centru, 2 camere mari, bucatărie, baie, garaj curte și grădină mică, telefon 12652. (88498)
 • Vind cărucior landou copil, cu sport, telefon 39746. (88759)
 • Vind casă, garaj, apă curentă, Fintinele 481, telefon 969/56156. (88766)
 • Vind magnetofon Akai 636 cu DBX, telefon 48563, după ora 16. (88771)
 • Vind mobilă combinată, un motor universal pe benzină, după ora 16, telefon 34932. (88775)
 • Vind casă cu grădină, în apropiere de Piața mare, informații, str. Clopoștelor nr. 18, după ora 17. (88774)
 • Vind cărucior nou, landou sport, str. 6 Vinători, bloc V 3-3, ap. 20. (88665)
 • Cumpăr apartament sau casă centrală 3-4 camere, telefon 12863. (88668)
 • Vind tractor U-650, TV color Grundig, Dacia 1310, Frumuseni 334, Dobro. (88671)
 • Vind casă cu anexă și garaj, str. I. B. Deleanu nr. 67 Grădiște. (88616)

SCHIMBURI DE LOCUINȚE

• Schimb apartament, 2 camere, confort II, zona Vlaicu, cu apartament 2-3 camere, exclus zona Alfa, telefon 20456. (1)
 • Schimb două garsoniere de stat, fără gaz, cu casă sau apartament cu două camere, telefon 15066. (88711)
 • Schimb apartament stat, 2 camere, bucatărie, baie, gaze, parchet, cu apartament mai mare, central. Aștept variante, după ora 15, Aradul Nou, bloc 4, scara B, ap. 10. (88493)
 • Schimb (vind) 2 camere, proprietate personală cu garsonieră, telefon 69297. (88472)

DIVERSE

C.A.P. Bujac Arad, str. Mestecăniș 63, vinde la licitație, în 18 mai, ora 9, o caroserie Aro 244, pretul de strigare fiind de 20.000 lei. Informații la sediul C.A.P., telefon 37324. (818)

• Pierdut iapă de 3 ani, roșie, și un mînz de un an roșu-negru. Cășitorul să anunțe în Curtea la familia Tomoiagă Petru sau Aurel. (88718)
 • Dispărut, 11 mai, una mînză 2 ani, roșie, cu alb în frunte, în hotarul satului Belotint. Cășitorului ofer recompensă, Belotint 133. (88689)
 • Pensionar, caut femeie prezentabilă, 50-55 ani, pentru căsătorie, poate fi și din provincie, telefon 64607. (88508)
 • Primește ucenic pentru meseria de zugrav, str. Gh. Doja 204, după ora 18. (28298)

DECESE

Cu profundă durere anunțăm încetarea din viață a scumpei noastre soție, mame, bunică, străbunică, IALĂNGAU MARIA, în vîrstă de 70 ani. Înmuștințarea azi, ora 14, comuna Sepreus. Familia îndoliată. (88772)

CONDOLEANȚE, ANUNȚURI DE FAMILIE

Scumpul nostru **CRISTIAN**, dacă trăia, azi împlineau 21 de ani, 21 de trandafiri roșii pe mormîntul tău. Jerifa ta este durerea noastră. Cîl vom trăi Dumnezeu să te odihnească. Te plînge tată, mami, Florin, Carmen și Carmelia, în veci nemînițiați. (88504)

Colectivul Dispensarului I.T.T.A. este alături de familia dr. VIRVESCU, în greaua suferință pricinuită de moartea tatălui. Sincere condoleanțe. (88744)

Colectivul Secției ortopedie-traumatologie a Spitalului Județean Arad este alături de dr. VIRVESCU Cornel în greaua încercare pricinuită de pierderea tatălui. Sincere condoleanțe familiei îndoliată. (88785)

Colectivul B.J.A.T.M. Arad este alături de domnul director comercial Dumbravă Viorel în greaua pierdere suferită de moartea tatălui și exprimă sincere condoleanțe. (88784)

Indurerate giuduri și neștersă amintiri însoțesc scurgerea celor 14 ani, care se împlinește la 16 mai, de la dureroasa despărțire de dragul nostru soț, tată, soțu și bunic, care a fost IOAN MACROȘ, Fie-I țărîna ușoară și memoria binecuvîntată. (88548)

Veșnică amintire celui care ne-a fost soț, tată și bunic, BOCIORT SAVU, din Nermis, de la a cărui dispariție a trecut un an. Lacrimi, tristețe și flori pe mormîntul său. Familia îndoliată. (88720)

Sintem alături de domnul director DUMBRĂVĂ VIORREL, în greaua pierdere suferită prin decesul tatălui său. Colectivul Depozitului 1 al B.J.A.T.M. Arad. (88782)

Colectivul I.L.E. Paștili Arad este alături de d-l director ing. CIPU SIMEON, în marea durere pricinuită de decesul tatălui. (88788)

Mulumim prietenilor, cunoștințelor, colegilor, de la Centrul de calcul I.V.A., tuturor celor care au participat la înmuștințarea celei care a fost Junchans Vilma și au fost alături de noi în aceste clipe grele. Familia îndoliată. (88509)

Mulumim pe această cale tuturor rudelor, vecinilor, prietenilor, colegilor, care prin diverse forme au fost alături de noi în încercarea grea pricinuită de decesul celui care a fost col. (rez.) Teodor Vitelar. Ileana, Dragomir și familia. (88699)

Sintem alături de colegul nostru MATIAS IOAN, în durerea pricinuită de moartea tatălui. Colegii de la I.C.R.T.I. Arad. (88790)

Colectivul depozit II B.J.A.T.M. transmite întreaga compasiune și sinte alături de domnul Viorel Dumbravă în aceste momente grele ale decesului tatălui său. Sincere condoleanțe familiei. (88748)

Familia RANTA mulțumesc celor care cu credință i-au mîngîiat, precum și corului fanfarei, preoților, care au slujit ceremonia de doliu și roagă pe bunul Dumnezeu să o ocrotească pe MAMA LIVIUȚA, în ceruri, așa cum ea i-a ocrotit pe pămînt. (88756)

Sintem alături de familia SAVA în greaua încercare pricinuită de pierderea mamei și transmitem sincere condoleanțe. Colegii de la ICRTI Arad. (88768)

S-au împlinit 6 luni de la moartea dureroasă a iubitului fiu și tată, Kaliniak Iosif. Rămîne în amintirea veșnică a mamei și fiicei Daniela. (7)

Toți experții contabili și tehnici din evidența Direcției financiare a județului Arad, sint invitați vineri, 25 mai 1990, ora 15, în sala de ședințe a Tribunalului Județean Arad, etaj I, pentru constituirea Filialei Județene Arad a experților. (789)

COOPERATIVA „PROGRESUL” ARAD
 execută la comanda pentru populație dispozitive pentru orientat antene parabolice.
 — angajează strungari, categoria III-IV.
 Informații suplimentare, Arad, str. Andrei Șaguna (fost Gh. Dimitrov) nr. 81-85, telefon 15088 sau 12726. (789)

INTREPRINDEREA DE TRANSPORT AUTO ARAD
 Calca 6 Vinători nr. 2-4
 execută calibrări de rezervoare fixe și autocisterne, precum și reparare, reglare pompe alimentare carburanți. (775)

I.C.S. MĂRFURI METALO-CHIMICE ARAD
 Str. Miron Constantinescu nr. 2-4
 angajează:
 — muncitori depozit combustibil Arad, Sintana, Pincota, Sebiș; electrocarist (șofer); ifronist rutierist; tăietor țesătură (circularist); muncitor depozital ambalaj.
 Informații suplimentare la telefon 19064. (788)

DEPOUL DE LOCOMOTIVE ARAD
 Str. Gelu nr. 2, a
 Angajează de urgență:
 — 1 linichigiu; 1 țorțor; 1 vopsitor; 1 zidar; 1 lăptos; făcătuși și electricieni. (791)

UZINA DE CONSTRUCȚII ȘI REPARAȚII UTILAJE BUCUREȘTI
 Secția Arad, Malul Muresului 86 (fosta fabrică de zăburi)
 angajează următoarele categorii de personal:
 — cazangii;
 — sudori;
 — zidari-samotori;
 — lăcătuși;
 — paznici;
 — turnători;
 — vopsitori.

DIRECȚIA JUDEȚEANĂ DE POSTĂ ȘI TELECOMUNICAȚII ARAD
 Angajează:
 — un inginer telecomunicații — cu domiciliul în Arad;
 — revizor contabil — cu studii superioare sau licen;
 — programator, cu studii superioare pentru Oficiul de calcul;
 — factori postali, pentru oficiile din municipiul Arad (absolvenți ai școlii generale);
 — electromecanici TT pentru Arad (absolvenți de liceu electrotehnic, cu prioritate profil TTR — bărbali);
 — electromecanici TT pentru localitățile Sintana, Zărand, Zerind, Chișineu Cris, Tirnova, Cermel, Archiș, Hășmaș, Virfurile, Zăbrani, Lipova, Secușigiu, Sinpetru-German și Felnac (bărbali, absolvenți de liceu electrotehnic sau școală profesională electric).
 Mai recrutăm fete, absolvente de liceu, pentru angajare telefonist la oficiile Iratoșu, Grăniceri, Zărand, telefonist telecompar la Oficiul PTR Sinmartin. (745)

ASOCIAȚIA SPORTIVĂ STRUNGUL ARAD
 Organizează în zilele de marți și joi ale săptămîinii, excursii de o zi în R. Ungară.
 Informații la telefon 41207. (787)

INTREPRINDEREA JUDEȚEANĂ DE PRODUCȚIE INDUSTRIALĂ ȘI PRESTĂRI SERVICII ARAD
 Str Gh. Lazăr nr. 20
 Incadrează prin concurs care se va desfășura la sediul unității în data de 18 mai 1990:
 — contabili sau contabili principali.
 De asemenea incadrează pentru cariera de piatră din Păuliș: artificieri, excavatoriști, conducători auto, spărgători de piatră sau muncitori necalificați.
 Pentru fabricile de cărămizi din Arad, Fintinele, Birsă, Pincota, Sintana: muncitori necalificați.
 Condițiile de încadrare sint cele prevăzute în Legea nr. 57/1974 și Legea nr. 12/1971. (781)

INTREPRINDEREA AGRICOLĂ DE STAT SEMLAG JUDEȚUL ARAD
 angajează:
 — 1 medic veterinar la ferma nr. 7.
 Incadrarea se face conform Legii nr. 12/1971.
 Informații suplimentare la telefon 31335. (758)

